
Σελίδα 1  

 

Ασφάλιση Οχήματος 
 Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν City 1 
 της ασφαλιστικής Εταιρείας “Societate de Asigurare-Reasigurare ”, με έδρα στην Ρουμανία  
 Αλλοδαπή Ασφαλιστική εταιρεία ΕΔΡΑ: Emanoil Porumbaru, nr. 93-95, Bucuresti, Sector 1,  
 CP 011424 ,Α.Φ.Μ. : 997476627 ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ  

Η ασφάλιση διέπεται από το ασφαλιστήριο συμβόλαιο και ΜΟΝΟ. Το παρόν δεν είναι ούτε αποτελεί μέρος του ασφαλιστηρίου .Η περίληψη 
περιγράφει τις υποχρεώσεις και τις προαιρετικές καλύψεις του προϊόντος . Δεν παρέχει λεπτομέρειες για τους όρους , τις προϋποθέσεις και τις 
εξαιρέσεις . Οι λεπτομέρειες περιγράφονται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο, στους γενικούς και ειδικούς όρους , στις τυχόν πρόσθετες πράξεις και 
σε οποιοδήποτε εν γένει ασφαλιστικό έγγραφο .  Στο έγγραφο αυτό εμπεριέχεται η αναλυτική προσυμβατική ενημέρωση και η ενημέρωση σχετικά 
με τους όρους και τις προϋποθέσεις ασφάλισης του προγράμματος που παρέχονται με την προσφορά ,την αίτηση και το συμβόλαιο ασφάλισης . 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; 
Πρόκειται για ένα πρόγραμμα ασφάλισης Φορτηγού Ιδιωτικής/Δημόσιας χρήσεως το οποίο παρέχει κάλυψη για ζημιές που θα προκληθούν σε τρίτους 
με δική σας υπαιτιότητα από το όχημά σας ή και για ζημιές που θα προκληθούν σε εσάς ως οδηγό καθώς και στο όχημά σας κατά την διάρκεια ενός 
ατυχήματος. Το πρόγραμμα διαμορφώνεται ανάλογα με τις ανάγκες και την οικονομική δυνατότητα του ασφαλισμένου παρέχοντας την δυνατότητα 
επιλογής διαφορετικών επιπέδων κάλυψης . 
 

 

 

 Τι ασφαλίζεται; 
Tο πακέτο καλύψεων City 1 ασφαλίζει το όχημά σας για 
τους παρακάτω κινδύνους: 

  Σωματικές βλάβες τρίτων ανά θύμα που 
προκλήθηκαν από το ασφαλισμένο όχημα. 

 Υλικές ζημιές τρίτων από ανασφάλιστα που 
προκλήθηκαν από το ασφαλισμένο όχημα. 

 Προστασία Bonu s  Ma lus : Αποκατάσταση δεν 
επιβαρύνει τον ασφαλισμένο με αύξηση 
ασφαλίστρων για δύο ζημιές το χρόνο με δική του 
υπαιτιότητα.  

 Υλικές Ζημιές από ανασφάλιστο όχημα που 
προκλήθηκαν στο ασφαλισμένο όχημα. 

 Προσωπικό ατύχημα οδηγού του ασφαλισμένου 
οχήματος σε περίπτωση διαρκούς (ολικής/μερικής) 
ανικανότητας ή θανάτου του σε περίπτωση τροχαίου 
ατυχήματος. 

 Επέκταση Α.Ε. για υλικές ζημιές από πυρκαγιά 
σε περίπτωση που μεταφερθεί η πυρκαγιά από 
το όχημά σας σε άλλο όχημα .  

 Επέκταση Α.Ε. για υλικές ζημιές και σωματικές 
βλάβες από διαρροή υγρών σε περίπτωση που 
προκληθούν από το όχημά σας υλικές ζημιές σε 
άλλο όχημα ή σωματικές βλάβες σε κάποιο 
φυσικό πρόσωπό . 

Το πακέτο καλύψεων City 2 ασφαλίζει το όχημά σας για 
τους παρακάτω επιπλέον κινδύνους: 

 Θραύση Κρυστάλλων για ζημιές που θα προκληθούν 
από οποιαδήποτε αιτία. Δωρεάν αποκατάσταση ζημιών 
στα συμβεβλημένα συνεργεία. 

 

 

  
 

   Τι δεν ασφαλίζεται; 

Οι κύριες εξαιρέσεις του προγράμματος αφορούν ζημιές ή ευθύνη 
που προκλήθηκε άμεσα ή έμμεσα από κάποιον ή ως συνέπεια 
κάποιου από  τα παρακάτω: 

Από οδηγό ο οποίος δεν έχει την προβλεπόμενη από τον νόμο 
άδεια οδήγησης για την κατηγορία του οχήματος που οδηγεί ή η 
άδειά του έχει λήξει. 
Από οδηγό που τελεί υπό την επίδραση οινοπνεύματος ή 
τοξικών ουσιών . 
Από όχημα που χρησιμοποιείται για διαφορετική χρήση από 
αυτή που ορίζεται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο ή και στην 
άδεια κυκλοφορίας του . 
Από ζημιές που δεν είναι συνέπεια ατυχήματος .  
Από ζημιές που προκλήθηκαν πριν από την έναρξη ισχύος του 
ασφαλιστηρίου συμβολαίου . 
Από πρόθεση, δόλο ή βαριά αμέλεια δική σας ή των τρίτων στους 
οποίους αναθέσατε επαγγελματικά την οδήγηση ή την φύλαξη 
του ασφαλισμένου οχήματος .  
Σε περίπτωση Θραύσης Κρυστάλλων , οι ζημιές σε φανάρια και 
εξωτερικού καθρέπτες .  
Από συμμετοχή του ασφαλισμένου οχήματος  σε επιδείξεις, 
εορταστικές παρελάσεις , αγώνες ταχύτητας. Όλες οι καλύψεις 
που περιλαμβάνονται στο ασφαλιστήριο δεν καλύπτουν ζημιές 
που προκλήθηκαν από φθορές λόγω χρήσης , μείωσης της 
απόδοσης και της εμπορικής αξίας του ασφαλισμένου οχήματος 
και κάθε είδους αποθετικών ζημιές από τη στέρηση της χρήσης του. 
Από πόλεμο, επιδρομές, εχθροπραξίες, πολεμικές επιχειρήσεις , 
πραξικοπήματα ή επανάσταση κάθε είδους, οχλαγωγίες 
διαδηλώσεις , τρομοκρατικές ενέργειες, απεργίες και στάσεις 
χωρίς την επιλογή κακόβουλων βλαβών .  
 

 
 

  Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη; 

Η Εταιρεία ευθύνεται κατ’ ατύχημα για πέραν του ποσού της τυχόν απαλλαγής ζημιάς και μέχρι το ανώτατο ασφαλιστικό ποσό κάθε 
καλυπτόμενου κινδύνου , όπως αναγράφεται στην προσφορά ασφάλισης και στον πίνακα καλύψεων του ασφαλιστηρίου . 

Οι κύριοι περιορισμοί του προγράμματος είναι οι εξής: 

! Η κάλυψη προστασίας αξίας οχήματος με ποσό αποζημίωσης ίσο με την αξία αγοράς του για τα δύο πρώτα έτη κυκλοφορίας του  
παρέχεται αν το όχημα αγοραστεί καινούριο και εφόσον το ασφαλίσετε τον πρώτο μήνα κυκλοφορίας του. 

! Η κάλυψη Προστασίας Παλαιότητας Ανταλλακτικών προσφέρεται σε οχήματα ηλικίας έως 5 ετών.   

! Θα πρέπει να δηλώσετε όλους τους νέους οδηγούς που οδηγούν το όχημα οι οποίοι δεν έχουν συμπληρώσει το 23ο έτος ηλικίας τους ή 
έχουν αποκτήσει δίπλωμα οδήγησης σε χρονικό  διάστημα  μικρότερο του 1 έτους από τη στιγμή έναρξης  της  ασφάλισης  του  οχήματος. 

! Η κάλυψη των παρακάτω καλύψεων παρέχεται με την παρακάτω συμμετοχή σας: 

- 150€ για κάλυψη ζημιών θραύσης κρυστάλλων. 

-  300€ , 15.000€ , για το προσωπικό ατύχημα οδηγού .  

 

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Σελίδα 2  

 
 

    Πού καλύπτομαι; 
 Στην Ελλάδα και το σύνολο των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης . Για τις χώρες εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται η έκδοση πράσινης 

κάρτας η οποία δεν δίνεται στις χρήσεις Φ.Δ.Χ. και Φ.Ι.Χ./ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΑ ΦΟΡΤΗΓΑ Δ.Χ./ ΥΔΡΟΦΟΡΑ ΦΟΡΤΗΓΑ Δ.Χ./ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

ΦΟΡΤΗΓΑ Δ.Χ. /ΓΕΡΑΝΟΦΟΡΑ ΦΟΡΤΗΓΑ Δ.Χ. /ΑΥΤΟΤΕΛΗ  ΡΥΜΟΥΛΚΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΦΟΡΤΗΓΑ Δ.Χ./ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΑ . Η υποχρεωτική 

ασφάλιση Αστικής Ευθύνης ισχύει για τα γεωγραφικά όρια της Ελλάδος , καθώς και για τα όρια των χωρών που κατά νόμο (Π.Δ. 237/86) 

ισχύει . 

 

 
   

 Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου; 
- Κατά την έναρξη και διάρκεια ισχύος του ασφαλιστηρίου να τηρώ  πιστά τους όρους του Ασφαλιστηρίου . 
- Να δηλώσω όποια αλλαγή αφορά στο ασφαλισμένο όχημα , η οποία ενισχύει τον ασφαλισμένο κίνδυνο . 
- Να προστατεύω το όχημά μου σαν να μην ήταν ασφαλισμένο . – Σε περίπτωση ζημιάς , να αναγγείλω άμεσα το γεγονός στην Εταιρεία 
στον καθορισμό ζημιάς και α επικοινωνήσω στα τηλέφωνα εξυπηρέτησης πελατών 210 9311995 και 2130101900 , 24 ώρες το 24ωρο . 

 
 

 

         Πότε και πώς πληρώνω; 

Η εξόφληση των ασφαλιστηρίων συμβολαίων  πρέπει να γίνεται πάντοτε πριν την έναρξη της ασφάλισης .  

Προκειμένου να ανανεωθεί το ασφαλιστήριο συμβόλαιο θα πρέπει να έχουν καταβληθεί τα ασφάλιστρα της ανανέωσης , το αργότερο 
έως την λήξη της προηγούμενης διάρκειας . 

Οι εναλλακτικοί τρόπο πληρωμής είναι οι εξής : 

- Στην τράπεζα που διατηρείτε λογαριασμό .  

- Με την χρήση Πιστωτικής κάρτας . 

- Στα γραφεία της Εταιρείας .  

- Σε εξουσιοδοτημένο Συνεργάτη της Εταιρείας . 

 
 

 

 

    Πότε ξεκινά και τελειώνει η ασφαλιστική 
κάλυψή μου; 

Για να τεθεί σε ισχύ η ασφάλισή σας θα πρέπει να καταβάλετε 
το ασφάλιστρο της πρώτης δόσης ή το συνολικό ασφάλιστρο 
σύμφωνα με την συχνότητα πληρωμής που επιλέξατε . Η 
ασφάλιση ανανεώνεται αυτόματα στην μηνιαία , τρίμηνη , 
τετράμηνη , εξάμηνη ή ετήσια επέτειο του ασφαλιστηρίου σας 
, εφόσον πληρώσετε εντός της ορισθείσας ημερομηνίας  
πληρωμής . Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί 
κατά την ανανέωση του ασφαλιστηρίου , τους όρους , τα 
ασφάλιστρα τις παροχές και τα ανώτατα όριά τους , για το 
σύνολο των ασφαλισμένων μετά από γραπτή ενημέρωση 
αυτών 

 

    Πώς μπορώ να ακυρώσω το συμβόλαιο ασφάλισής μου; 

    Δικαίωμα εναντίωσης :  

Έχετε το δικαίωμα εναντίωσης αποστέλλοντας συστημένη 
επιστολή στην Societate de Asigurare –Reasigurare Ασφαλιστική 
εντός ενός μήνα από την παραλαβή του ασφαλιστηρίου σας , σε 
περίπτωση που το περιεχόμενό του παρεκκλίνει από την αίτηση 
για ασφάλιση και εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών σε περίτωση 
μη παραλαβής των πληροφοριακών στοιχείων ή των όρων όλων 
των καλύψεων . 

    Στις παραπάνω περιπτώσεις  επιστρέφονται τα καταβληθέντα 
ασφάλιστρα , εντός τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών από την 
παραλλαβή της εναντίωσης από την Εταιρεία και δεν υπάρχει 
καμία ποινή για τον συμβαλλόμενο .  

Δικαίωμα ακύρωσης/καταγγελίας της ασφαλιστικής 
σύμβασης : 

   Έχετε το δικαίωμα να ακυρώσετε/καταγγείλετε το συμβόλαιό σας 
, με επιστολύ που θα στείλετε στην διεύθυνση της Εταιρείας . Σε 
κάθε ερίπτωση ακύρωσης, θα σας επιστραφούν τα καταβληθέντα 
ασφάλιστρα που αναλογούν στον υπόλοιπο χρόνο της ασφάλισης 
. 
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